

Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили воспитанников социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Виктория» Новосибирской области с Днем защиты детей



1 июня во всем мире отмечается праздник День защиты детей, очередной раз, напоминая взрослым о том, что именно от них зависит благополучие подрастающего поколения. Уже на протяжении многих лет сотрудники Новосибирского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России осуществляют шефство над ребятами из реабилитационного центра для несовершеннолетних «Виктория» Новосибирской области.

В преддверии праздника Дня защиты детей сотрудники Новосибирского следственного отдела

на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России поздравили воспитанников и педагогический состав социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Виктория» Новосибирской области с окончанием учебного года, началом летних каникул и предстоящим Днем защиты детей.

По просьбе детей сотрудники следственного отдела подарили им развивающие игры и пожелали всем ребятам здоровья, веры в чудо, незабываемых впечатлений.

Директор социально-реабилитационного центра, в свою очередь, выразила благодарность коллективу следственного отдела за постоянное внимание и заботу о детях.

31 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1575259>